

第六届广州国际城市创新奖得主揭晓

咸宁成为国内唯一获奖城市

本报讯(记者 吴文谨 通讯员 耿瀚涢)12月7日晚,第六届广州国际城市创新奖(以下简称“广州奖”)得主正式揭晓,作为全球5个获奖城市之一,我市凭借“儿童友好共建共享提升学校周边交通安全”项目获得此项殊荣。也是继杭州、武汉、重庆之后,第四个获得“广州奖”的国内城市。

“广州奖”由广州市人民政府、世界城市与地方政府组织(UCLG)、世界大都市协会(Metropolis)携手创办,旨在表彰城市和地方政府在城市创新领域中的成功实践。“广州奖”每两年举办一届,11年来,六届“广州奖”共汇聚了101个国家653个城市和地方政府的1600余个案例。

本届“广州奖”参评城市和项目数量均超过往届,共吸引来自54个国家193个城市和地方政府的274个创新项目参评。经过技术委员会评选,最终产生15个入围城市案例,咸宁成为国内唯一入围城市。

我市参评项目为“儿童友好共建共享提升学校周边交通安全”,是基于联合国1996年的“儿童友好型城市”概念、《中国儿童发展纲要(2021—2030年)》和《关于推进儿童友好城市建设的指导意见》,打造的儿童友好街区项目。

该项目以改善校园周边交通安全为契机,探索儿童友好的城市形态,动员社会各界力量共同参与城市建设之

中,让城市建设治理更贴近儿童需求。通过俯下身子倾听来自“一米高度”的声音,统筹协调平衡各方利益,开展跨部门合作,充分调动学生、家长、社区、企业等社会力量,在学校周边营造以儿童为中心、充满活力及韧性的街区环境。

此外,项目还通过组织一系列共建实践活动让学生们参与到校园周边环境改造中来,建设出孩子心目中的理想校园和安全的上下学道路。这一创新模式得到了联合国人居署和联合国儿童基金会的宣传推广。

据了解,在本届“广州奖”网络人气城市投票环节,我市还以207万票的最高票数,获评“网络人气城市”。

依法履行法律监督职责
我市检察机关制发检察建议611份

本报讯(记者 吴青朋 特约记者李蔓)12月6日,记者从市人大常委会调研检察建议工作座谈会获悉,今年我市检察机关共制发各类检察建议611份,85%以上的检察建议均得到回复和采纳,其他检察建议大部分也处在回复期间内。

检察机关是国家的法律监督机关,检察建议是检察机关依法履行法律监督职责的重要方式,对维护司法公正,促进依法行政,保障法律统一正确实施,推动国家治理体系和治理能力现代化具有十分重要的意义。今年,我市检察机关共制发各类检察建议611份,发出的检察建议主要针对领域:刑事检察、民事检察、公益诉讼、刑事执行等。

近年来,我市检察机关围绕做好司法办案“后半篇文章”,持续加大检察建议办案力度,为维护社会公平正义、保护人民群众合法权益、推进基层治理体系和治理能力现代化以及促进经济社会高质量发展提供有力的检察保障。下一步,全市检察机关将把检察建议工作作为履行法律监督职责的重要抓手,狠抓检察建议质量,健全落实跟踪监督机制,凝聚各方合力扩大检察建议影响,为推进社会治理、促进依法行政、维护司法公正作出更大贡献。

强国复兴有我 奋斗创造未来

第六届咸宁故事大赛圆满落幕

本报讯(记者 庞贊)昨日下午,“强国复兴有我 奋斗创造未来”百姓宣讲暨第六届咸宁故事大赛全市总决赛开赛。

本届大赛自6月开赛以来,先后举办了10个专场赛事,有100余名选手参加了县区和部门的初赛。通过他们的讲述,一大批先进人物、感人事例被挖掘出来,并通过各种形式传播出去。经层层选拔,共有10组选手进入了总决赛。

决赛现场,选手们结合咸宁实际,结

合岗位职责,结合身边典型,生动讲述了一件件感人的故事。这些故事的主人公,有第十四届全国人大代表、全国首届乡村振兴青年先锋、湖北省巾帼建功标兵、湖北省青年五四奖章获得者田淑娴、有入选国家交通运输部“最美公交司机”的刘治朝,有第三季度“荆楚楷模”获得者、扎根信访一线的通山政法干警刘元明等。

“主题突出、多员联动、形式多样。”比赛评委、市文联党组成员、副主席谢

望梅在点评时说道,十个故事有讲述、演绎、人物采访多种展现形式,各具匠心。选手用真挚的语言诠释对奋斗的见解,用真诚的话语传递对祖国对社会的责任,用一件件小事述说对价值的思考,用一声声宣言洋溢对人民的关切。生动的语言、优美的旋律、深情的演绎,与人民同心,与时代同行。

经过评选现场评分,8号选手、来自咸安区融媒体中心的孟涵荣获一等奖。

净水厂主体结构完工,输水管线铺装30公里

主城区供水增量提质工程建设加速

本报讯(记者黄兰芬 通讯员艾聪)“净水厂主体结构完工,输水管线铺装30公里。”记者12月1日从市政府投资项目建设管理局获悉,主城区供水增量提质工程2023年市政府确定的目标任务提前完成。

主城区供水增量提质工程是我市重点民生工程,总投资4.79亿元,主要是扩建王英水厂、新铺设38公里的输水管线、改造取水泵房等,于2022年10月启动建设。

2023年市政府确定的目标之一,持续推进主城区供水增量提质工程,当年建成净水厂主体结构工程和原水管线30公里。

12月1日,记者在咸安区横沟桥镇付桥村王英水厂见到,净水厂主体结构工程目前已经完工,净水生产线已经成型,一边沉淀池内蓄满了水,桩机、塔吊等重型设备已经撤场,施工



方正在为来年的水厂设备安装和装修做准备。

从王英水厂到杨林闸沿线38公里输水管线,现在已经铺装30公里。直径

达到1.4米的供水管道穿过咸安的杨林村、高铺村等10多个村庄的山林田地。输水管线在穿越杨堡河和阳武干渠的施工过程中,为了不影响河道汛期防汛和输水干渠抗旱灌溉,施工单位采用“白加黑”“5+2”的模式抢抓施工节点,最高峰时,有30多台挖掘机、约100名工人同时施工。

另外,记者了解到,输水管线铺设作业时,同步对耕地原有地貌、设施进行恢复,以确保后期农户的复耕复垦顺利实施。目前,主城区供水增量提质工程的复垦面积达到87公顷。

主城区供水增量提质工程预计明年底竣工,届时王英水厂将可新增每日10万吨的供水量,达到每日20万吨的供水能力。这样一来,将大幅解决我市主城区的供水需求矛盾,提高主城区供水安全保障。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理

影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城



送水热线:
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤ 15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤ 1	0.21
游离余氯	mg/L	≥ 0.3, ≤ 2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤ 100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤ 3	1.44